



平成 23 年 8 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社 有沢製作所
代表者名 代表取締役社長 有沢 三治
(コード番号：5208 東証第一部)
問合せ先 取締役常務執行役員 飯塚 哲朗
(TEL：025-524-7101)

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期
決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 8 月 3 日 に発表しました「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂
正後の数値データも送信いたします。

以上

別紙

サマリー情報 1 ページ

1. 平成24年3月期第1四半期の連結業績（平成23年4月1日～平成23年6月30日）

(1) 連結経営成績（累計）

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期第1四半期	8,312	△13.8	△3	—	315	61.6	1,685	—
23年3月期第1四半期	9,639	37.8	29	—	195	—	98	—

(注) 包括利益 24年3月期第1四半期 977百万円 (988.1%) 23年3月期第1四半期 89百万円 (—%)

(省略)

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期第1四半期	8,312	△13.8	△3	—	315	61.6	1,685	—
23年3月期第1四半期	9,639	37.8	29	—	195	—	98	—

(注) 包括利益 24年3月期第1四半期 1,000百万円 (758.0%) 23年3月期第1四半期 116百万円 (—%)

(省略)

サマリー情報 2 ページ

4. その他

(訂正前)

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無
- ② ①以外の会計方針の変更 : 無
- ③ 会計上の見積りの変更 : 無
- ④ 修正再表示 : 無

(訂正後)

(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 有
- ② ①以外の会計方針の変更 : 無
- ③ 会計上の見積りの変更 : 無
- ④ 修正再表示 : 無

(注) 詳細は、添付資料 2 ページ 『1. サマリー情報 (その他) に関する事項』をご参照願います。

添付資料1 ページ

添付資料の目次

(訂正前)

1. サマリー情報（その他）に関する事項…………… 2
 - （1）当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動…………… 2
 - （2）四半期連結財務諸表作成に特有の会計処理の適用…………… 2
- 省略

(訂正後)

1. サマリー情報（その他）に関する事項…………… 2
 - （1）当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動…………… 2
 - （2）四半期連結財務諸表作成に特有の会計処理の適用…………… 2
 - （3）会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示…………… 2
- 省略

添付資料2 ページ

1. サマリー情報（その他）に関する事項

(訂正前)

- （1）当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動
- 省略

- （2）四半期連結財務諸表作成に特有の会計処理の適用
- 省略

(訂正後)

- （1）当四半期連結累計期間における重要な子会社の異動
- 省略

- （2）四半期連結財務諸表作成に特有の会計処理の適用
- 省略

（3）会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

当第1四半期連結会計期間より、「1株当たり当期純利益に関する会計基準」（企業会計基準第2号 平成22年6月30日）、「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」（企業会計基準適用指針第4号 平成22年6月30日）及び「1株当たり当期純利益に関する実務上の取扱い」（実務対応報告第9号 平成22年6月30日）を適用しております。

潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額の算定にあたり、一定期間の勤務後に権利が確定するストック・オプションについて、権利の行使により払い込まれると仮定した場合の入金額に、ストック・オプションの公正な評価額のうち、将来企業が提供されるサービスに係る分を含める方法に変更しております。

なお、これによる影響はありません。

添付資料 6 ページ

2. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結包括利益計算書)

(第 1 四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第 1 四半期連結累計期間	当第 1 四半期連結累計期間
	(自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 6 月30日)	(自 平成23年 4 月 1 日 至 平成23年 6 月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	71,579	1,713,547
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△68,366	△874,163
為替換算調整勘定	<u>131,089</u>	<u>138,186</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	<u>△44,457</u>	<u>—</u>
その他の包括利益合計	<u>18,264</u>	<u>△735,977</u>
四半期包括利益	<u>89,844</u>	<u>977,569</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	116,889	949,321
少数株主に係る四半期包括利益	<u>△27,044</u>	<u>28,248</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前第 1 四半期連結累計期間	当第 1 四半期連結累計期間
	(自 平成22年 4 月 1 日 至 平成22年 6 月30日)	(自 平成23年 4 月 1 日 至 平成23年 6 月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	71,579	1,713,547
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△68,366	△874,163
為替換算調整勘定	<u>48,822</u>	<u>102,722</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	<u>64,560</u>	<u>58,289</u>
その他の包括利益合計	<u>45,016</u>	<u>△713,151</u>
四半期包括利益	<u>116,596</u>	<u>1,000,396</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	116,889	949,321
少数株主に係る四半期包括利益	<u>△293</u>	<u>51,074</u>